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NASLOV RADA 

(pogađa bit rada, sugerira sadržaj rada, a ponekad otkriva važno otkriće ili znanstveni 

doprinos koje rad donosi; važan jer brojni servisi za znanstvene informacije ponajviše ovise o 

naslovu i koriste ga za svoje potrebe; treba biti organiziran oko ključnih riječi; pisan velikim 

slovima u kurzivu) 

 

Sažetak treba sadržavati 150-300 riječi, pisan fontom Times New Roman, veličina slova 12, 

prored 1,5. Sažetak je koncizan prikaz rada koji u glavnim crtama govori o tome što se 

istraživalo i što se postiglo tim istraživanjem. Sumira glavne elemente rada: svrhu, metode, 

glavne rezultate i zaključke koji iz rezultata proizlaze. Najbolje ga je napisati na kraju kada je 

rad dovršen jer tada možete iz poglavlja izvući sve važne točke koje donosi svako poglavlje. 

Sažetak je ono što znanstvenici prvo pogledaju kada pregledavaju literaturu.  

Ključne riječi: 5 ključnih riječi. One ulaze u različite pretraživače literature i olakšavaju 

traženje potrebne literature. Pri izboru ključnih riječi potrebno je njihov redoslijed usmjeriti 

od širih pojmova prema užim.  

Uvod 

Stavlja rad u širi kontekst, definira one aspekte problema koji su malo ili nedovoljno priznati. 

Autor treba iznijeti svrhu i glavne ciljeve rada, hipotezu i prognozu. Predstavlja pregled 

saznanja o široj problematici, a potom prelazi na specifičan problem kojim se rad bavi. Uvod 

ne treba biti dug i u njemu je najbolje uopće ne citirati reference. Uvod bi trebao dati 

odgovore na pitanja: što je poznato o temi rada, koja su tekuća istraživanja u području  
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predmeta rada, što je predmet istraživanja i koji su rezultati istraživanja koje je predmet rada 

te što je znanstveni doprinos? Napomena: prazan red ostavljati samo između poglavlja, ne 

između potpoglavlja. Poglavlja pisati masnim slovima (bold), a poglavlja i potpoglavlja treba 

numerirati (npr. 1., 2.1., 3.2.). 

Razrada teme (imenovati poglavlje ovisno o temi kako vam odgovara) 

U razradi objasniti istraživanje, rezultate istraživanja te pritom koristiti tekstne citatnice, npr. 

(Beker 1990: 150). Citate  označavati navodnicima, a ako se prezime autora spominje ranije u 

rečenici, dovoljno je napisati samo godinu i citiranu stranicu. Pri parafraziranju također treba 

navesti autora, godinu i stranicu. Tekst u fusnotama objašnjava neki pojam unutar 

znanstvenoga rada i treba ga pisati fontom Times New Roman, veličina 10, prored 1,0. 

Ilustracije (grafikone, slike, itd.) je potrebno numerirati i staviti naziv uz broj.  

Zaključak 

Kratko poglavlje u kojemu se glavni zaključci rada sažeto i taksativno navode jedan za 

drugim.  

Literatura i izvori 

Literatura i izvori pripadaju posljednjem poglavlju rada i trebaju biti posloženi abecednim 

redom s proredom 1,0. Najprije se navode izvori posebno, a zatim literatura o tim izvorima 

posebno. Svi citati u tekstu moraju biti navedeni u literaturi (popisu na kraju rada), ali i svi 

citati iz popisa moraju biti citirani u tekstu. Zapamtite: Svako neovlašteno preuzimanje tuđega 

teksta bez navođenja izvora smatra se intelektualnom krađom i podložno je sankcijama 

predviđenim važećim aktima! 

Primjeri navođenja literature:  

Gromača, Tatjana. 2004. Crnac. Zagreb. Durieux. (izvor – knjiga s jednim autorom) 

Sigur-Drnić, Petra. 2006.  Tatjana Gromača, što više reći (osvrt na dosadašnje stvaralaštvo). 

u: Riječi, 1/2 (2006): str. 68-71. (primjer pisanja članka iz časopisa) 

Šišović, Davor. 2004. Naglo odrastanje: Tatjana Gromača: Crnac. 

http://www.ice.hr/davors/KZP_Gromaca_Crnac.htm  (pregledano 10.3.2014) (primjer pisanja 

internetske stranice) 

 

http://www.ice.hr/davors/KZP_Gromaca_Crnac.htm
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Sažetak 

Sažetak napisati na jednom od europskih jezika. Vrijede ista pravila kao i za sažetak na 

hrvatskom jeziku. 

Ključne riječi: 5 ključnih riječi na izabranom europskom jeziku. 

 

 

                    Organizacijski odbor 

 

 

 


